NHdpopmaTuka

PeKypcuBHbIe anropuTtmbl

OCHOBHbIE CBEOEHUA OB AINTOPUTMAX

EDV3AATENBCTBO




PeKypCcuBHbI€ anropuTmbl

ANropuTM HasblBaeTCsd PEKYPCUBHbIM, €Clih Ha KakoM-nmbo
Lare OH NPSAMO UNU KOCBEHHO obpallaeTcs cam K cebe.

B pekypcuBHOM onpegeneHnnm  OOMKHO  MPUCYTCTBOBATb
orpaHnyeHune (rpaHuW4Hoe YycnoBMe), NpU BbIXOA4e Ha KOTopoe
OanbHenwad NHUUMauns PEKYPCUBHbIX obpalleHnu

NMDEKDALLaeTCq.
N ) Houb, yniuua, @ooHapsk, anmeka,
Ny beccmbicnieHHbIU U myCKIbIU
y . ceem.
AL XKusu ewe xomb Yemeepmb 8eKa —
Bce 6yoem mak. Vicxo0a Hem.
Ympeuwb — Ha4HeWwb ornsma
CHa4yarna
W noemopumcs ece, kak ecmapb:

Houb, nedsiHasi psibb kaHana,
Anmmm, yl'lllll’.ql r'hm-m,nl-,

[lpusedume npumepbl pekypcuu, ecmpedarowuecs 8 XubAux
npupode unu numepamypHbIX MPou3eeoeHUsIX.




[Mpumepbl peKYyPCUBHbIX ariropuTMoB

NMpumep 1. ANropnTtM BblYMUCNEHUA 3HAYEeHUSA PyHKUUWU F (n), roe n —
HaTypanbHOe YMCNOo, 3adaH crneayrLnMmM COOTHOLLEHNSMMN:

F(1)=2;
F(n)=n-F(n=1)npnn>1.
Onpegenute 3HadveHne pyHKUMN F (6).

PewieHue:

F(1)=2 F(4)=4-F(3) =4-12=48
F(2)=2-F(1) =2-2=4 F(5)=5-F(4) =5-48=240
F(3)=3-F(2) =3-4=12 F(6)=6-F(5) =6-240 = 1440

OTBeT: 1440




BbinonHuTe 3agaHuvs

1. ANropuTM Bbl4YUCIIEHNA 3HAYEHUA PYHKUNU F(n), rae n — HaTyparnbHOe
4YKcno, 3agaH cneayroLwmmMm COOTHOLLEHUAMMN:

F(1)=1

F(2)=2

F(n) =F(n—1) = F(n=2) + 2 * n, npn n >2

Uemy paBHO 3Ha4yeHne pyHKUun F(6)?

2. ANropuTM BblYUCNEHNS 3HAYEHUST PYHKLUWUK F(n), rae n —
HaTypanbHOe YNCIOo, 3a4aH CrneayrLWMN COOTHOLLEHUSIMIA:

F(n)=n+3Npun=<2;
F(n)=Fn-=1)+F(n—-2)npnn>2.

Uemy paBHO 3Ha4vyeHne pyHKuum F(7)?

OTBeT: 1440




